

南投地方法院檢察署社會勞動媒體報導

平面媒體報導

103.06.24-民時新時報-中部新聞-路倒酒癮病人社會勞動轉為圖書館志工

3 中部新聞

路倒酒癮病人社會勞動轉為圖書館志工

【記者張德欽、林進殿／

南投報導】小文酒駕被抓了，村民都覺得很稀奇，因為小文醉倒在路旁是常有的事，但是善良的村民都立即聯絡其家人將她領回，這一

次小文酒後騎車跌到水溝裡，一輛外地路過的車輛見狀好心的幫她報警。經檢測

酒測值0.25，判有期徒刑貳月，易服社會勞動三五四小時，分派於魚池鄉公所圖書館履行勞動。只要簽到時小

文有酒味，魚池鄉公所郭亞鶴督導、陳張駿代館長均予以勸誠後請回；起初小文因

酗酒而無法與人正常交流，甚至畏懼與人交談，郭亞鶴督導、陳張駿代館長及圖書

館內的小姐們付出極大的耐心與愛心，不斷的勉勵、鼓勵小文，脫離醉生夢死的生活重新站起來。一段時日後

小文身上不再有酒味，但因沒喝酒手不斷發抖的情況還

是影響著小文。三五四小時

的勞動終於做完了，小文依

舊每天早上到圖書館自動

的勞動終於做完了，小文依

舊每天早上到圖書館自動

的勞動終於做完了，小文依

舊每天早上到圖書館自動

的勞動終於做完了，小文依

說：「在社會勞動接案之初，我們魚池鄉陳錦倫鄉長

特別囑咐相關人員，『對於

來鄉公所履行勞動之社會勞

動人，一定要把他們當成自

己的家人一樣看待，有錯誤

一定要糾正，要用耐心與愛

心來關懷他們』，一直以來

我們都秉持這個原則來執

行。

另外要特別感謝南投地檢

一個溫馨的家，而郭亞鶴督

導、陳張駿督導及圖書館的

覽室從倉庫功能轉變為藝文

展覽場，外圍也從雜草叢生

到花木扶疏。』

夕陽從窗外照在整理書報

架的小文身上，在地上拖出一條長長的影子，小文依舊

對她的影響已逐漸的遠離，對小文而言圖書館就是她另一個溫馨的家，而郭亞鶴督

導、陳張駿督導及圖書館的

同仁們更是她生命中重要的貴人。

另外要特別感謝南投地檢

一個溫馨的家，而郭亞鶴督

導、陳張駿督導及圖書館的

同仁們更是她生命中重要的

貴人。

另外要特別感謝南投地檢

一個溫馨的家，而郭亞鶴督

導、陳張駿督導及圖書館的

同仁們更是她